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CBbC-20 | 01710

R = 2.5595 m’K/W

K = 0.3907 WIm’K
KE=0.4024 W/im’K
= 30.01
D21 = 2.330 W/(m?K)
t1 =17.85°C (ti= 20°C /te =-24°C)
Rw = 48.83 dB
q = 83.45 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro Kupnu4a 164 cm.
Tenn. akenB. nycToTenoro Kupnuya 133 cm.

CBC-20 | oo

R = 2.4753 m’KIW
K = 0.4040 WIm2K
K= 0.4161 Winm’K
= 30.09
D2t = 2.424 Wi(m?2K)
t1 =17.78°C (ti= 20°C /te =-24°C)
Rw = 49.07 dB
q = 86.32 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KMpnhya 158 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOrD KMpnhya 129 cm.

CBbC-20 | 5-17-0

R = 2.3245 m’K/W

K = 0.4302 WIm’K
K== 0.4431 W/im'K
v = 64.68
Dzi = 2.742 W/(m?K)
t1 =17.63°C (ti=20°C /te =-24°C)
Rw = 50.61 dB
q = 159.49 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro KApnn4a 149 cm.
Tenn. akBMB. nycToTENOr KMpnu4a 121 cm.

BC-20 s5-co

R = 2.2549 m’K/IW

K = 0.4435 WIm2K
K= 0.4568 W/inm’K

= 64.75
D2 = 2.836 Wi(m?K)
t1 =17.56°C (ti= 20°C /te = -24°C)
Rw = 50.86 dB

q = 162.36 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KMpNA4a 144 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOrD KMpnkya 117 cm.
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Brnagyua

Bex

Zanonienve | BETOH
Cmk: NONACTHPON

Binagywa :
Eea

ZanonHexwe . BETOH

CiK: CHMNPpONUT NAnTa

Brnagywa :

Bex

JanonHeHne  CHMMIponmMT Ger.

Cmk: NONACTHPON

EBnagywua

Ee3

JANOMHEHWE  CHMITPOXIMT Ol
Cmr: NOJUCTHPON

CBC-20 | 5-7-n17

R = 2.6149 m’KIW
K = 0.3824 WIm?K
K =0.3939 Wim’K
= 1353
D21 = 2.787 W/(mZK)
t1 =17.90°C (ti = 20°C /te =-24°C)
Rw = 47.99 dB
q = 159.63 kg/m?

Tenn. aKEMB. NONHOTENOTO KMpnhya 167 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOrD KMpnnya 136 cm.

CBC-20 5-c-nr

R = 2.5271 m’KIW

K = 0.3957 WIm’K
KE=0.4076 Wim'K
= 1354
Dz: = 2.881 W/(m?K)
t1 =17.82°C (ti= 20°C /te =-24°C)
Rw = 48.24 dB
q = 162.50 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro kupnuda 162 cm.
Tenn. akenB. nyctotenoro kupnuda 131 cm.

CBC-20 | o

R = 2.8440 m’KIW
K = 0.3516 WIm’K
K*=0.3622 Wim'K
= 61.71
D2t = 2.912 W/(m2K)
t1 =18.06°C (ti= 20°C /te =-24°C)
Rw = 46.77 dB
q = 93.34 ka/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KMpNhya 182 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOrD KMprkya 148 cm.

CBC-20 | c-rr-nr

R = 3.0881 m’K/W

K = 0.3238 WIm’K
KE=0.3335 Wim'K
= 1328
Dz1 = 2.957 W/(m?K)
t1 =18.22°C (ti=20°C /te =-24°C)
Rw = 44.25 dB
q = 93.48 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro kupnu4a 198 cm.
Tenn. akene. nyctotenoro kupnuda 161 cm.
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Braagyua

Bex

JanonHeHne  CHMIpOnMT Ger.
Cmak: CHMNPONXT NNuTa

Binagywa :
EBea

JANONHEHWE  CHMITPOXIMT Ol
Cik: CHRNpONUT NAMTa

BC-20 cco

R = 2.7404 m’K/IW
K = 0.3649 WIm?K
K =0.3759 Wim’K
= 61.79
D21 = 3.006 W/(mZK)
t1 =17.99°C (1i = 20°C /te =-24°C)
Rw = 47.01 dB
q = 96.21 kg/m?

Tenn. 3KENB. NONHOTENOIO KApNK4a 175 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOrD KMprKya 143 cm.

CBC-20 ccnr

R = 2.9664 m’K/W

K = 0.3371 WIm’K
KE=0.3472 Wim'K
= 1329
D21 = 3.051 W/(mZK)
t1 =18.14°C (ti= 20°C /te =-24°C)
Rw = 44.50 dB
q = 96.35 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro kupnuda 190 cm.
Tenn. akeMB. nycToTENOMD KMpNM4a 154 cm.

C oy ' a2 " op 48
TemnepaTypa 8034yXa B NOMELEHNH

TennepaTypa B034yXa B NOMEIWEHN



